
A΄('58) & B΄ ('59) ράλυ Αμαζόνων  - (Πέμπτη 31 Μαρτίου 2016)

Με αφορμή το σχόλιο για το πρόσφατο ράλυ «Αμαζών», έψαξα και βρήκα τις
ρίζες του. Τότε που  συμμετείχα ν μόνον Κορίτσια.

  

Άνοιξη του ΄58 ήταν, όταν διοργανώθηκε το «Α' ράλυ Αμαζόνων» και όχι «Αμαζών».

  

Στην πρώτη εικόνα αντικρίζουμε, από εκείνη την Κυριακή 20 Απριλίου λίγο μετά τις εννέα
το πρωί, την δεσποινίδα Έφη Μελά, αργότερα κυρία Τσεκλένη, «εκτελούσα χρέη αφέτου»,
όπως αναφέρει το ρεπορτάζ να δίνει την εκκίνηση στο νο 6 κόκκινο Opel.

  

Το οδηγεί η κ. Λίλη Σπηλιωτάκη με συνοδηγό την κ. Ρίκα Κανάρογλου. Περιέργως η σημαία
δεν είναι η γαλανόλευκη αλλά η καρώ του τερματισμού.

  

Η εκκίνηση δόθηκε ακριβώς απέναντι από το Παναθηναϊκό στάδιο. Ανάμεσα από την αφέτη
και το Opel διακρίνονται, από αριστερά, ο Νίκος Καπετανάκης, ο τεχνικός έφορος Χρήστος
Ιωάννου  και ο Γραμματέας
του αγώνα Παύλος Γιανικώστας. 

      

Ας σημειωθεί ότι η Σπηλιωτάκη, είχε την μοναδική για Ελληνίδα εμπειρία της συνοδηγού
στο Μille Migia του ’56 δίπλα στο σύζυγο της, Kώστα με D.K.W.

  

Σε εκείνον το πρώτο αγώνα στην Ελλάδα με αμιγώς γυναικεία πληρώματα συμμετείχαν «...
δεκάεξ απαστράπτοντα οχήματα με 32 νέες και ωραίες Κυρίες και Δεσποινίδες. Φίλαθλοι
έχουν συρεύσει κατά εκατοντάδας και συνεχώς καταφθάνουν, όλοι έχουν την περιέργεια να
ιδούν τις Σωφερίνας μας στον Αγώνα και όλοι τις καμαρώνουν με ιδιαίτερη περηφάνια.»
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Σε ότι αφορά την μορφή του A΄ ράλυ Αμαζόνων, ο ειδικός Τύπος της εποχής (περιοδικό
«Βολάν»), μας διαφωτίζει πλήρως:

  

  

Μας παραθέτει μάλιστα και τα πλήρη αποτελέσματα: 
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    Ακριβώς έναν χρόνο αργότερα, Κυριακή 19 Απριλίου,  εκκινεί το δεύτερο ράλυ Αμαζόνωνκαι αυτό οργανωμένο όπως και το πρώτο από την Ecurie «Ερμής».  

  Στην εικόνα βλέπουμε το Riley του πληρώματος που απέσπασε την νίκη. Οδηγός η κ. ΕφηΝειάδα με συνοδηγό την κ. Α. Φικιώρη. Ο μικρός φίλος των αγώνων σηκώνει τη γαλανόλευκηδίνοντας την εκκίνηση, η οποία έλαβε χώρα στο ίδιο ακριβώς σημείο.  «Οι Αμαζώνες του 1959 δεν κρατούν πλέον τοξο αλλά χειρίζονται με εξαιρετικήν μαεστρίατο βολάν του αυτοκινήτου», αναφέρει το ρεπορτάζ από το οποίο επίσης συνάγονταιενδιαφέρουσες λεπτομέρειες για το τμήμα της διαδρομής Μαραθώνας - Σχηματάρι «...η διαδρομή αυτή με τον άσχημο δρόμο τα μικροατυχήματα από λάστιχα, και η ατελείωτησκόνη μας δίνει την αίσθηση μικράς περιπετείας.»  Ιδού και μια ιδέα για τα ωράρια καθώς και τα αποτελέσματα  
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